
Конкурсній комісії комісія з
добору кандидатів для
здійснення Президентом
України призначення на посаду
члена Вищої ради правосуддя
кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Рищенка Андрія Юрійовича
(прізвище, ім 'я, по батькові)

Заява
Я, Рищенко Андрій Юрійович, маю намір взяти участь у конкурсі з добору
кандидатів для здійснення Президентом України призначення на посаду члена
Вищої ради правосуддя.
У зв'язку з цим, керуючись статтею 8 Закону України "Про Вищу раду
правосуддя", подаю документи:
1) автобіографію на 2 арк.;
2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути обраним членом
Вищої ради правосуддя, на 2 арк.;
3) паспорт громадянина України, на 5 арк.;
4) відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб Державного
реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування та копія
трудової книжки на 13 арк.;
5) декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування за рік, що передує року, в якому було оприлюднено
оголошення про конкурс, за формою, що визначена Законом України "Про
запобігання корупції", на 1 О арк.,
6) декларацію родинних зв'язків на 2 арк.;
7) декларацію доброчесності судді на 4 арк.;
8) копію диплома про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в Україні,
та/або копії документів про вищу юридичну освіту, здобуту за кордоном, разом
із копіями документів, що підтверджують їх визнання в Україні, на 13 арк.;
9) довідку медичної установи про стан здоров'я кандидата з висновком щодо
його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із виконанням функцій
держави, на 1 арк.;
10) копію військового квитка (для військовослужбовців або
військовозобов'язаних) на 4 арк.;
11) письмову згоду на обробку персональних даних та оприлюднення копій
документів, визначених статтею 8 Закону України "Про Вищу раду правосуддя",
крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини першої цієї
статті, на 1 арк.;



12) письмову заяву про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді 
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України "Про Вищу раду правосуддя", 
а також про відповідність вимогам щодо несумісності або зобов'язання 
виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання членом Вищої ради 
правосуддя на 1 арк.; 
13) заяву про проведення перевірки, передбаченої Законом України "Про 
очищення влади", або висновок за результатами такої перевірки на 1 арк.; 
14) згоду на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону на 1 арк.; 
15) укази Президента України про призначення на посаду, на 4 арк. 
Додатки: на 64 арк. 

Рищенко Андрій Юрійович 
 (прізвище, ім'я, по батькові)                                                                             (підпис) 
"19" жовтня 2023 року 
____________ 
* із запропонованого переліку залишити тільки потрібне 
Примітка: для обліку стажу професійної діяльності кандидат може додати 
копію трудової книжки та інші документи. 



АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Рищенко Андрій Юрійович, народився
З 1990 по 1996 навчався у середній школі №91 м.Дніпро
З 1996 по 1998 навчався у середній школі № 148 м.Дніпро.
З 1998 по 2000 навчався у ліцеї № 1 ОО м.Дніпро.
В 2005 закінчив Дніпропетровський національний університет ім.Олеся

Гончара за спеціальністю правознавство:
7.06.2023 закінчив магістерську програму з медіації (Mediation LL.M) в

Університеті Миколи Ромеріса, Литва.
З 25.10.2004 по 16.11.2007 працював на посаді помічника голови

Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської області.
З 21.11.2007 по 28.12.2009 працював на посаді помічника судді

Дніпропетровського окружного адміністративного суду.
З 28.12.2009 працюю на посаді судді Дніпропетровського окружного

адміністративного суду.
З 03.03.2023 Президент Громадської організації «Українська асоціація суддів з

медіації».
Я є військовозобов'язаним та знаходжусь на військовому обліку.
Корпоративних прав не маю.
Місце реєстпації та фактичного проживання:

Мати: Рищенко Ірина Володимирівна,. .освіта вища, пенсюнер, проживає за адресою:

Батько: Рищенко Юрій Олександрович,. .їііІії' пенсюнер, проживає за адресою:

Брат: Рищенко Костянтин Юрійович,
.а, приватний підприємець, проживає за адресою:

жина: Мединська Анастасія Олександрівна,

проживає за адресою:

професійно-технічна, проживає за

овідальності за корупційні або

19.10.2023 Андрій Рищенко



Додаток до автобіографії Рищенко Андрій Юрійович 
 

19.10.2023      _________________________ 
Дата складання        Підпис 

Місяць і рік Посада із зазначенням установи, організації, 
підприємства

Місце знаходження 
установи, організації, 

підприємствавступу звільнення

09.2000 06.2005 Студент Дніпропетровський національний 
університет 

м.Дніпро

10.2004 11.2007 Помічник голови Синельниківського 
міськрайонного суду Дніпропетровської області

м.Синельникове, 
Дніпропетровська область

11.2007 12.2009 Помічник судді Дніпропетровського окружного 
адміністративного суду

м.Дніпро

12.2009 По 
теперішній 

час

Суддя Дніпропетровського окружного 
адміністративного суду

м.Дніпро

03.2023 По 
теперішній 

час

Президент Громадської організації «Українська 
асоціація суддів з медіації»

м.Дніпро

09.2022 06.2023 Студент Університета Миколи Ромеріса м.Вільнюс, Литва



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Рищенка Андрія Юрійовича

кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя

«Той, хто бажає, але не робить - породжує чуму». Я вважаю, що дана цитата найкраще
характеризує мене. Для мене цей вираз означає, що ми не можемо чекати позитивних
змін, коли не робимо для цього нічого самі. Тому, протягом понад 18 років роботи в судах
України я завжди займав активну позицію, намагаючись не тільки якісно розглядати
судові справи, але й покращувати якість судочинства в широкому розумінні.

З 2004 року я працюю в судах та з 2009 року є суддею Дніпропетровського окружного
адміністративного суду. В 2019 році я успішно пройшов кваліфікаційне оцінювання
суддів,

Мою мотивацію прийняти участь у конкурсі на посаду члена Вищої ради правосуддя
найкраще можна зрозуміти не по ефемерним фразам про зміцнення правового поля, а по
моїм справам.

Наприклад під час пандемії COVID-19 в 2020 році я був першим суддею, який призначив
розгляд справи поза межами приміщення суду за допомогою Zoom, що дозволило
розглядати справи під час дії карантинних обмежень.

В 2021 році зборами суддів мене було обрано суддею спікером Дніпропетровського
окружного адміністративного суду і свої обов'язки я виконую на даний час.

Також в 2021 році мною у складі експертної групи Проекту ЄС Пpaвo-Justice було
проведено та підготовлено дослідження щодо можливої імплементації альтернативних
способів вирішення спорів та медіації в адміністративному судочинстві. Наступною
стадією цього дослідження мав бути запуск пілотного проекту в Дніпропетровському

. . .окружному адміністративному суді.

Мене було включено до робочих груп Комітету з питань правової політики Верховної
Ради України, які займаються імплементацією електронних сервісів у судочинстві,
оптимізацією законодавства в частині реформ судочинства та процесуального
законодавства.

З початком війни, я, як і кожен свідомий громадянин України, не міг залишатися осторонь
тієї страшної навали, яка розпочалася 24 лютого 2022. Майже з першого дня війни разом
із волонтерськими організаціями займаюся організацією і доставкою медикаментів та
іншої гуманітарної допомоги у хірургічні відділення лікарень поряд з районами ведення
бойових дій. Намагаюся пропагувати серед своїх колег та залучати їх до цієї допомоги.
Мені здається, що жодна порядна людина не може залишатись осторонь тієї біди, яка
коїться щосекунди зараз. Також я вважаю, що це іспит для судової влади - показати, що
ми поруч, ми не ховаємось і не залишаємо людей у біді.



Влітку 2022 року разом із групою українських суддів організував проходження навчання  
на магістерській програмі з медіації (Medation LL.M) для українських суддів та правників 
для отримання. 

Також завдяки в тому числі моїй участі, Європейською асоціацією суддів з медіації 
(GEMME Europe), яка об’єднує суддів з усього Європейського Союзу, було створено 
національну секцію GEMME в Україні. Це дало змогу організувати постійний обмін 
досвідом між українськими суддями та нашими колегами з усього світу, що особливо 
важливо в процесі гармонізації законодавства України та ЄС. 

Навіть сьогодні, у останній день подання документів, приймав участь, як організатор на 
міжнародному судовому форумі «Україна-Литва: шлях до об’єднання». 

Усе це характеризує мене, як людину дії, людину, яка не буде стояти осторонь. І своїми 
справами завжди намагаюся довести та продемонструвати, що кожен з нас може 
змінювати світ навколо себе на краще. 

На даний час в судах склалася кризова ситуація з фінансуванням, кадрами, відсутністю 
нормальної роботи ЄСІТС. Як суддя першої інстанції мені я розумію ті проблеми, які 
виникли і потребують негайного вирішення, адже сам їх бачу кожного дня. Саме тому, 
вважаю, що Вища рада правосуддя потребує активних людей, які б несли із собою 
позитивні зміни. 

Впевнений, що усі кандидати, які будуть приймати участь у конкурсі, є достойними 
людьми та справжніми професіоналами. Вірю, що під час проходження конкурсу всі вони 
продемонструють свої найкращі риси та якості.  

В той же час вважаю, що активність, унікальний досвід та реалізовані кейси 
характеризують мене як людину, яка здатна принести користь суду та державі. 

19.10.2023        Андрій Рищенко



витяг
з Реєстру застрахованих осіб

Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального
страхування

Номер облікової картки
застрахованої особи:

Серія та/або номер паспорту:

Податковий номер: -
0 чоловіча
О жіноча

Прізвище, ім'я, по батькові застрахованої особи:
РИЩЕНКО АНДРІЙ ЮРІЙОВИЧ

Стать застрахованої особи:

Дата і місце народження застрахованої особи:

Місце реєстрації застрахованої особи:
відомості відсутні

Статус застрахованої особи: 0 Особа, яка працює на умовах трудового договору
О Особа, яка працює на умовах цивільно-правового договору
О Фізична особа - підприємець, самозайнята особа
О Отримувач виплат в управліннях соціального захисту
О Військова або строкова служба

Статус отримувача страхової О Пенсіонер
виплати: О Особа, яка отримує допомогу по безробіттю

О Особа, яка отримує виплату у зв'язку з нещасним випадком
на виробництві або професійним захворюванням
О Особа, яка отримує виплату у зв'язку з тимчасовою втратою
працездатності
О Медичне страхування

Інші статуси: О Внутрішньо переміщена особа
О Особа, яка отримує субсидії для відшкодування витрат на
оплату житлово-комунальних послуг
О Особа, яка отримує компенсаційні виплати
О Особа, яка отримує соціальні послуги

·., - - ----------- ------- _____ ..., __________ -- .•.. ---·
рік Відомості ппо страховий стаж за місяць (кількість днів)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
lІІ; 7 зо ГО 
lІІ& ГО li ГО зо ГО lі ГО ГО ГІ ГО зо ГО 

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 1 з 4



рік
Відомості про страховий стаж за місяць (кількість днів)

1 2 3 4 5 6 s 8 9 10 11 12
lІІ~ ГО li ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІІs ГО li ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІІi ГО lі ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІІі ГО li ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІОІ ГО li ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІОО ГО li ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІОl ГО lі ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІОГ ГО li ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІО; ГО li ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІО& ГО li ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІО~ ГО lі ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІОs ГО li ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІОi ГО li ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІОі ГО li ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІlІ ГО lі ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІlО ГО li ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІll ГО li ГО ГІ ГО ГІ ГО ГО ГІ ГО ГІ ГО 
lІlГ ГО li ГО ГІ ГО ГІ 

Дані про набутий страховий стаж застрахованої особи без сплати страхових внесків: -
відомості відсутні

Загальний страховий стаж:
(за періоди з 2004року)

років - 18 місяців - 8 днів - 6

в·
Код ЄДРПОУ Філія Назва страхувальника застрахованої особиабоРНОКЗО

l~lГіsГi ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В
ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

l~lГіsГi ТЕРУПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДАДМІНІСТРАЦІЇ В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛ.
Г;il;Г~; ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

в·
Код Основне

Номер ЄДРПОУ Філія місце Початок Кінець Підставап/п або роботи періоду періоду
РНОКЗО (Так, Ні)

О l~lГіsГi Так l&СОІСlІІ; ГОСОlСlІІ~ 
l l~lГіsГi Так ІОСІОСlІІs О~СООСlІІs 
Г Г;il;Г~; Так lОСООСlІІs ГОСОlСlІІі 

(За періоди починаючи з 2000року)

Відомості, щодо нарахованої заробітної плати (доходу) застрахованої особи, що
-

Сума нарахованої заробітної плати (доходу),

Рік Страхувальник
грн.

За рік по Усього за рік
страхувальнику Усього за рік для пенсії

lІІ; l~lГіsГi ~ГОСІ& ~ГОСІ& &&~СІ& 
lІІ& l~lГіsГi ~~i;С;О ~~i;С;О ~~i;С;О 
lІІ~ l~lГіsГi ООііГС&s ООііГС&s ООііГС&s 

lІІs l~lГіsГi ОГl~lС;О ОiІslСiі ОiІslСiі Г;il;Г~; ;iОІС;i 
lІІi Г;il;Г~; &iОlіСІ; &iОlіСІ; &iОlіСІ; 
lІІі Г;il;Г~; ;ОГ&&СlІ ;ОГ&&СlІ ;ОГ&&СlІ 
lІОІ Г;il;Г~; iisliСі& iisliСі& iisliСі& 

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 2 з 4



2011 34824364 75677.43 75677.43 75677.43
2012 34824364 128695.77 128695.77 127619.17
2013 34824364 175487.78 175487.78 167412.21
2014 34824364 188749.18 188749.18 183411.56
2015 34824364 164136.86 164136.86 159603.46
2016 34824364 198606.25 198606.25 198606.25
2017 34824364 226619.24 226619.24 226619.24
2018 34824364 246261.10 246261.10 246261.10
2019 34824364 720082.35 720082.35 598443.10
2020 34824364 1160205.35 1160205.35 819530.00
2021 34824364 1360327.00 1360327.00 1087500.00
2022 34824364 1321361.24 1321361.24 1159401.86
2023 34824364 711316.82 711316.82 603000.00

Відомості про особливі умови праці, що дають право на пільги в пенсійному забезпеченні
б

Звіт- Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)
Місяць Одиниця вимір:ний філія № Код підстави для міси- Норма Сезонрік код п/п обліку спецстажу завер- днів трудо- годи- хвили- норме- тривалостішення ців ди. ни ни зміни

2004 26239738 І ЗДС037АІ 12 2 7 о о о о І .01 І
2005 26239738 І ЗДСО37АІ 12 12 о о о о о І .01 1
2006 26239738 1 ЗДСО37Аl 12 12 о о о о о І .01 1
2007 26239738 І ЗДСО37АІ 11 10 16 о о о о 1.01 І

(за періоди до 2009 року включно)

Звітний Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)період
Код Варіант необхідної одиниці

місяць рік філія № підстави Початок Кінець виміру Норма № Дата Сезонкод п/п для обліку періоду періоду дні норме- годи- хвили- трив. наказу наказу
спецстажу зміни ни ни

І 2010 34824364 І ЗССО43ГІ І 31 31 о о о 31 І
2 2010 34824364 2 ЗССО43ГІ 1 28 28 о о о 28 І
3 2010 34824364 3 ЗССО43ГІ І 31 31 о о о 31 І
4 2010 34824364 4 ЗССО43ГІ І 30 30 о о о 30 І
5 2010 34824364 5 ЗССО43ГІ 1 31 31 о о о 31 1
6 2010 34824364 6 ЗССО43ГІ 1 30 30 о о о 30 І
7 2010 34824364 7 ЗССО43ГІ 1 31 31 о о о 31 1
8 2010 34824364 8 ЗССО43ГІ І 31 31 о о о 31 І
9 2010 34824364 9 ЗССО43ГІ І 30 30 о о о 30 І

10 2010 34824364 10 ЗДСО37АІ І 31 31 о о о 1
11 2010 34824364 11 ЗССО43ГІ І 30 30 о о о І
12 2010 34824364 12 ЗССО43ГІ 1 31 31 1

І 2011 34824364 13 ЗССО43ГІ І 31 31 І
2 2011 34824364 14 ЗССО43ГІ І 28 28 І
3 2011 34824364 15 ЗССО43ГІ І 31 31 І
4 2011 34824364 16 ЗССО43ГІ І 30 30 І
5 2011 34824364 17 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
6 2011 34824364 18 ЗССО43ГІ І 30 30 І
7 2011 34824364 19 ЗССО43ГІ І 31 31 1
8 2011 34824364 20 ЗССО43ГІ І 31 31 І
9 2011 34824364 21 ЗССО43ГІ І 30 31 І

10 2011 34824364 22 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
11 201 І 34824364 23 ЗССО43ГІ І 30 30 І
12 2011 34824364 24 ЗССО43ГІ 1 31 31 1

І 2012 34824364 25 ЗССО43ГІ І 31 31 І
2 2012 34824364 26 ЗССО43ГІ І 29 29 І
3 2012 34824364 27 ЗССО43ГІ І 31 31 І
4 2012 34824364 28 ЗССО43ГІ І 30 30 І
5 2012 34824364 29 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
6 2012 34824364 30 ЗССО43ГІ І 30 30 І
7 2012 34824364 31 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
8 2012 34824364 32 ЗССО43ГІ І 31 31 І
9 2012 34824364 33 ЗССО43ГІ І 30 30 І

10 2012 34824364 34 ЗССО43ГІ І 31 31 1
11 2012 34824364 35 ЗССО43ГІ І 30 30 І
12 2012 34824364 36 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
І 2013 34824364 37 ЗССО43ГІ І 31 31 І
2 2013 34824364 38 ЗССО43ГІ І 28 28 І
3 2013 34824364 39 ЗССО43ГІ І 31 31 1
4 2013 34824364 40 ЗССО43ГІ І 30 30 І
5 2013 34824364 41 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
6 2013 34824364 42 ЗССО43ГІ І 30 30 І

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 3 з 4



Звітний Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)період
Код Варіант необхідної одиниці

місяць рік філія № підстави Початок Кінець виміру Норма № Дата Сезонкод п/п для обліку періоду періоду
дні нормо- годи- хвили- трив. наказу наказу

спец стажу зміни ни ни
7 2013 34824364 43 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
8 2013 34824364 44 ЗССО43ГІ І 31 31 І
9 2013 34824364 45 ЗССО43ГІ 1 30 30 1

10 2013 34824364 46 ЗССО43ГІ І 31 31 І
11 2013 34824364 47 ЗССО43ГІ І 30 30 1
12 2013 34824364 48 ЗССО43ГІ І 31 31 І
І 2014 34824364 49 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
2 2014 34824364 50 ЗССО43ГІ 1 28 28 І
3 2014 34824364 51 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
4 2014 34824364 52 ЗССО43ГІ 1 30 30 1
5 2014 34824364 53 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
6 2014 34824364 54 ЗССО43ГІ І 30 30 1
7 2014 34824364 55 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
8 2014 34824364 56 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
9 2014 34824364 57 ЗССО43ГІ І 30 30 1

10 2014 34824364 58 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
11 2014 34824364 59 ЗССО43ГІ І 30 30 І
12 2014 34824364 60 ЗССО43ГІ І 31 31 І
І 2015 34824364 61 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
2 2015 34824364 62 ЗССО43ГІ І 28 28 І
3 2015 34824364 63 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
4 2015 34824364 64 ЗССО43ГІ І 30 30 1
5 2015 34824364 65 ЗССО43ГІ І 31 31 І
6 2015 34824364 66 ЗССО43ГІ 1 30 30 1
7 2015 34824364 67 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
8 2015 34824364 68 ЗССО43ГІ І 31 31 1
9 2015 34824364 69 ЗССО43ГІ 1 30 30 1

10 2015 34824364 70 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
11 2015 34824364 71 ЗССО43ГІ І 30 30 1
12 2015 34824364 72 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
І 2016 34824364 73 ЗССО43ГІ І 31 31 І
2 2016 34824364 74 ЗССО43ГІ І 29 29 1
3 2016 34824364 75 ЗССО43ГІ І 31 31 І
4 2016 34824364 76 ЗССО43ГІ І 30 30 1

(за періоди з 2010 року включно)

Відомості про суми добровільних внесків, передбачених договором про добровільну
участь: - відомості відсутні

Відомості про суми доплати до мінімального страхового внеску відповідно до ст. 24 Закону
України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»: - відомості відсутні

Дані пенсійної справи: - відомості відсутні

Відомості про інші види загальнообов'язкового державного соціального страхування: -
відомості відсутні

Відомості про суми добровільних внесків, передбачених договором про добровільну
сплату страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування: -
відомості відсутні

Довідку сформовано засобами автоматичних систем Пенсійного фонду України
13.10.2023 12:15

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 4 з 4
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19.10.2023, 21:53 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Дата та час подання: 19.10.2023 21:52

Тип документа: Декларація

1 . Вид декларації та звітний період

Щорічна 2022

Я продовжую виконувати функції держави або органу місцевого

самоврядування

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Для ідентифікації в Україні

Прізвище:

Ім'я:

По батькові (за наявності):

Реєстраційний номер облікової картки платника податків

(за наявності):

Реквізити паспорта громадянина України:

Унікальний номер запису в Єдиному державному

демографічному реєстрі:

Дата народження:

Зареєстроване місце проживання

Країна:

Поштовий індекс:

Автономна Республіка Крим/область/місто зі

спеціальним статусом:

Район в області та Автономній Республіці Крим:

Територіальна громада:

Тип населеного пункту:

РИЩЕНКО

АНДРІЙ

ЮРІЙОВИЧ

Україна

Дніпропетровська

Дніпровський

Дніпровська

Місто

Населений пункт: Дніпро

Район у місті:

Тип: вулиця

Назва:

Номер будинку:

Номер корпусу/секції/блоку:

Номер квартири/кімнати:

[Не застосовується]

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку суб'єкту декларування Національним агентством
може бути надіслано кореспонденцію:

Збігається з місцем реєстрації

Для ідентифікації за межами України

Відсутнє громадянство (підданство) іноземної держави,
а також документи, які дають право на постійне

проживання на території іноземної держави

Так

Дані відсутні

https ://portal .nazk .gov.ua/documents/decІ aration/027е2ЬОе-1578-4З63-аЬ27-20d5664З9Ь 1 d/view 1/10
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Інформація про місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби
для кандидатів) і посаду, у зв'язку з якою виник обов'язок подати декларацію (або посада, на яку претендуєте
як кандидат)

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань місця роботи або проходження
служби (або місця майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):
34824364

Найменування місця роботи або проходження служби (або місця майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):
ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):
суддя

Тип посади:

Категорія посади:

[Не застосовується]

[Не застосовується]

Чи належите Ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до Закону України «Про
запобігання корупції»?
Судді, судді Конституційного Суду України

Чи належить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим Національним
агентством з питань запобігання корупції?
Ні

Чи належите Ви до національних публічних діячів відповідно до Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню)
доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення"?
Ні

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування не зазначені члени сім'ї

З. Об'єкти нерухомості

https ://portal .nazk .gov.ua/documents/decІ aration/027е2ЬОе-1578-4З63-аЬ27-20d5664З9Ь 1 d/view 2/10
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ВИД ТА
ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права:
23.01.1997
Загальна площа (м2): 45,80

Реєстраційний номер
(кадастровий номер для
земельної ділянки):

Вид об'єкта: Земельна
ділянка
Дата набуття права:
22.07.2020
Загальна площа (м2): 1 ООО

Реєстраційний номер
(кадастровий номер для
земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ
ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс:
Автономна Республіка Крим/
область/місто зі спеціальним
статусом: Дніпропетровська
Район в області та Автономній
Республіці Крим: Дніпровський
Територіальна громада:
Дніпровська
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Дніпро
Район у місті:
Тип: вулиця
Назва:
Номер будинку/земельної ділянки:

Номер корпусу/секції/блоку: [Не
застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу:

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Не
застосовується]
Автономна Республіка Крим/
область/місто зі спеціальним
статусом: Дніпропетровська
Район в області та Автономній
Республіці Крим: Дніпровський
Територіальна громада:
Дніпровська
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Дніпро
Район у місті:
Тип: вулиця
Назва:
Номер будинку/земельної ділянки:
[Не застосовується]
Номер корпусу/секції/блоку: [Не
застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу: [Не
застосовується]

ВАРТІСТЬ НА
ДАТУ НАБУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

8
це вартість на дату
набуття права

[Не застосовується]

https ://portal .nazk .gov.ua/documents/decІ агаtіon/027е2ЬОе-1578-4З63-аЬ27-20d5664З9Ь 1 d/view

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І
ПРАВ НА НЬОГО

Спільна сумісна власність
Прізвище: РИЩЕНКО
Ім'я: АНДРІЙ
По батькові (за наявності):
ЮРІЙОВИЧ

Спільна сумісна власність
Громадянин України
Прізвище: Рищенко
Ім'я: Ірина
По батькові (за наявності):
Володимирівна
Дата народження:

Реєстраційний номер облікової
картки платника
податків:

Зареєстроване місце проживання:

Місце фактичного проживання:

Спільна сумісна власність
Громадянин України
Прізвище: Рищенко
Ім'я: Костянтин
По батькові (за наявності):
Юрійович
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової
картки платника
податків:
Зареєстроване місце проживання:

Місце фактичного проживання:

Власність
Прізвище: РИЩЕНКО
Ім'я: АНДРІЙ
По батькові (за наявності):
ЮРІЙОВИЧ

3/10
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ВИД ТА
ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права:
01.06.2020
Загальна площа (м2): 92

Реєстраційний номер
(кадастровий номер для
земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ
ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс:
Автономна Республіка Крим/
область/місто зі спеціальним
статусом: Дніпропетровська
Район в області та Автономній
Республіці Крим: Дніпровський
Територіальна громада:
Дніпровська
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Дніпро
Район у місті:
Тип:
Назва:
Номер будинку/земельної ділянки:

Номер корпусу/секції/блоку: [Не
застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу:

4. Об'єкти незавершеного будівництва

6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

ВАРТІСТЬ НА
ДАТУ НАБУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

300000
це вартість на дату
набуття права

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І
ПРАВ НА НЬОГО

Власність
Прізвище: РИЩЕНКО
Ім'я: АНДРІЙ
По батькові (за наявності):
ЮРІЙОВИЧ

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.
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ВИД, ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОБ'ЄКТ,
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ
НОМЕР (ЗА
НАЯВНОСТІ), ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

Вид об'єкта: Автомобіль
легковий
Дата набуття права:
05.12.2016
Ідентифікаційний номер (за
наявності):

МАРКА, МОДЕЛЬ, РІК
ВИПУСКУ

Марка: Honda
Модель: Civic
Рік випуску: 2012

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА АБО
ЗА ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ,
ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І
ПРАВ НА НЬОГО

[Не відомо]

Інше право користування
Інший тип: Усний договір
Прізвище: РИЩЕНКО
Ім'я: АНДРІЙ
По батькові (за наявності):
ЮРІЙОВИЧ

Власність
Громадянин України
Прізвище: Рищенко
Ім'я: Ірина
По батькові (за наявності):
Володимирівна
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової
картки платника
податків:
Зареєстроване місце проживання:

Місце фактичного проживання:

7. Цінні папери

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

8. Корпоративні права

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим
бенефіціарним власником (контролером) яких є суб'єкт декларування або члени
його сім'ї

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

1 О. Нематеріальні активи

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

11. Доходи, у тому числі подарунки
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ДЖЕРЕЛО (дЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

Джерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
34824364
Найменування:
ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ
ОКРУЖНИЙ
АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

12. Грошові активи

ВИД ДОХОДУ

Заробітна плата отримана за
основним місцем роботи

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО
УСТАНОВУ, В ЯКІЙ ВІДКРИТІ
РАХУНКИ АБО ДО ЯКОЇ ЗРОБЛЕНІ
ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ ПРО
ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО
кошти

[Не застосовується]

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань:
14360570
Найменування: АТ КБ «ПРИВАТБАНК»

ВИД АКТИВУ

Готівкові кошти

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ), ГРН

1333032

РОЗМІР ТА
ВАЛЮТА АКТИВУ

Розмір: 480000
Валюта: UAH

Розмір: 30863
Валюта: UAH

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД

Прізвище: РИЩЕНКО
Ім'я: АНДРІЙ
По батькові (за
наявності): ЮРІЙОВИЧ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І
ПРАВ НА НЬОГО

Власність
Прізвище: РИЩЕНКО
Ім'я: АНДРІЙ
По батькові (за
наявності): ЮРІЙОВИЧ

Власність
Прізвище: РИЩЕНКО
Ім'я: АНДРІЙ
По батькові (за
наявності): ЮРІЙОВИЧ

12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у
суб'єкта декларування або членів його сім'ї відкриті рахунки або зберігаються кошти,
інше майно
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНШУ ФІЗИЧНУ
ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО ЮРИДИЧНУ
АБО ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ЯКА ІНФОРМАЦІЯ

УСТАНОВА, В ОСОБУ, ЯКА МАЄ ВІДКРИЛА ПРО ОСОБУ,
ЯКІЙ ВІДКРИТІ ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА, ПРАВО РАХУНОК НА ІМ'Я НА ІМ'Я ЯКОЇ
РАХУНКИ АБО ІНДИВІДУАЛЬНОГО РОЗПОРЯДЖАТИСЯ СУБ'ЄКТА ВІДКРИТО
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ ТАКИМ РАХУНКОМ ДЕКЛАРУВАННЯ РАХУНОК АБО
кошти чи (КОМІРКИ) АБО МАЄ ДОСТУП АБО ЧЛЕНІВ ЙОГО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ
ІНШЕ МАЙНО ДО СІМ'Ї АБО УКЛАЛА КОШТИ, ІНШЕ

ІНДИВІДУАЛЬНОГО ДОГОВІР ОРЕНДИ МАЙНО
БАНКІВСЬКОГО ІНДИВІДУАЛЬНОГО
СЕЙФУ (КОМІРКИ) БАНКІВСЬКОГО

СЕЙФУ (КОМІРКИ)

Код в Єдиному
державному
реєстрі юридичних

Тип рахунка, індивідуального Прізвище:
осіб, фізичних осіб

банківського сейфу (комірки): Прізвище: РИЩЕНКО РИЩЕНКО
- підприємців та

Поточний рахунок Ім'я: АНДРІЙ Ім'я: АНДРІЙ
громадських

Номер рахунка, індивідуального По батькові (за
[Не застосовується]

По батькові (за
формувань:

банківського сейфу (комірки): наявності): ЮРІЙОВИЧ наявності):
21133352

ЮРІЙОВИЧ
Найменування: АТ
"УНІВЕРСАЛ
БАНК"

Код в Єдиному
державному
реєстрі юридичних

Тип рахунка, індивідуального Прізвище:
осіб, фізичних осіб

банківського сейфу (комірки): Прізвище: РИЩЕНКО РИЩЕНКО
- підприємців та

Поточний рахунок Ім'я: АНДРІЙ Ім'я: АНДРІЙ
громадських

Номер рахунка, індивідуального По батькові (за
[Не застосовується]

По батькові (за
формувань:

банківського сейфу (комірки): наявності): ЮРІЙОВИЧ наявності):
21133352
Найменування: АТ

ЮРІЙОВИЧ

"УНІВЕРСАЛ
БАНК"

Код в Єдиному
державному
реєстрі юридичних

Тип рахунка, індивідуального Прізвище:
осіб, фізичних осіб

банківського сейфу (комірки): Прізвище: РИЩЕНКО РИЩЕНКО
- підприємців та

Поточний рахунок Ім'я: АНДРІЙ Ім'я: АНДРІЙ
громадських

Номер рахунка, індивідуального По батькові (за
[Не застосовується]

По батькові (за
формувань:

банківського сейфу (комірки): наявності): ЮРІЙОВИЧ наявності):
21133352

ЮРІЙОВИЧ
Найменування: АТ
"УНІВЕРСАЛ
БАНК"

Код в Єдиному
державному
реєстрі юридичних
осіб, фізичних осіб Тип рахунка, індивідуального Прізвище:
- підприємців та банківського сейфу (комірки): Прізвище: РИЩЕНКО РИЩЕНКО
громадських Поточний рахунок Ім'я: АНДРІЙ

[Не застосовується]
Ім'я: АНДРІЙ

формувань: Номер рахунка, індивідуального По батькові (за По батькові (за
14360570 банківського сейфу (комірки): наявності): ЮРІЙОВИЧ наявності):
Найменування: АТ ЮРІЙОВИЧ
КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК
«ПРИВАТБАНК»
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УСТАНОВА,В
ЯКІЙ ВІДКРИТІ
РАХУНКИ АБО
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ
кошти чи
ІНШЕ МАЙНО

Код в Єдиному
державному
реєстрі юридичних
осіб, фізичних осіб
- підприємців та
громадських
формувань:
14360570
Найменування: АТ
КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК
«ПРИВАТБАНК»

Код в Єдиному
державному
реєстрі юридичних
осіб, фізичних осіб
- підприємців та
громадських
формувань:
14360570
Найменування: АТ
КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК
«ПРИВАТБАНК»

Код в Єдиному
державному
реєстрі юридичних
осіб, фізичних осіб
- підприємців та
громадських
формувань:
14360570
Найменування: АТ
КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК
«ПРИВАТБАНК»

Код в Єдиному
державному
реєстрі юридичних
осіб, фізичних осіб
- підприємців та
громадських
формувань:
14360570
Найменування: АТ
КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК
«ПРИВАТБАНК»

ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА,
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ
(КОМІРКИ)

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Вкладний(депозитний)рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки): Інше
Інший тип рахунку: Картковий
рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки): Інше
Інший тип рахунку: Бонус плюс
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

1 З. Фінансові зобов'язання

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНШУ ФІЗИЧНУ
ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО ЮРИДИЧНУ
АБО ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ЯКА ІНФОРМАЦІЯ
ОСОБУ, ЯКА МАЄ ВІДКРИЛА ПРО ОСОБУ,
ПРАВО РАХУНОК НА ІМ'Я НА ІМ'Я ЯКОЇ
РОЗПОРЯДЖАТИСЯ СУБ'ЄКТА ВІДКРИТО
ТАКИМ РАХУНКОМ ДЕКЛАРУВАННЯ РАХУНОК АБО
АБО МАЄ ДОСТУП АБО ЧЛЕНІВ ЙОГО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ
ДО СІМ'Ї АБО УКЛАЛА КОШТИ, ІНШЕ
ІНДИВІДУАЛЬНОГО ДОГОВІР ОРЕНДИ МАЙНО
БАНКІВСЬКОГО ІНДИВІДУАЛЬНОГО
СЕЙФУ (КОМІРКИ) БАНКІВСЬКОГО

СЕЙФУ (КОМІРКИ)

Прізвище: РИЩЕНКО
Ім'я: АНДРІЙ
По батькові (за
наявності): ЮРІЙОВИЧ

Прізвище: РИЩЕНКО
Ім'я: АНДРІЙ
По батькові (за
наявності): ЮРІЙОВИЧ

Прізвище: РИЩЕНКО
Ім'я: АНДРІЙ
По батькові (за
наявності): ЮРІЙОВИЧ

Прізвище: РИЩЕНКО
Ім'я: АНДРІЙ
По батькові (за
наявності): ЮРІЙОВИЧ
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[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

Прізвище:
РИЩЕНКО
Ім'я: АНДРІЙ
По батькові (за
наявності):
ЮРІЙОВИЧ

Прізвище:
РИЩЕНКО
Ім'я: АНДРІЙ
По батькові (за
наявності):
ЮРІЙОВИЧ

Прізвище:
РИЩЕНКО
Ім'я: АНДРІЙ
По батькові (за
наявності):
ЮРІЙОВИЧ

Прізвище:
РИЩЕНКО
Ім'я: АНДРІЙ
По батькові (за
наявності):
ЮРІЙОВИЧ
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У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

14. Видатки та правочини суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів
об'єднань ,організацій, членство в таких об'єднаннях (організаціях)

Інформація щодо входження до складу керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань, організацій:

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ'ЄДНАННЯ,
ОРГАНІЗАЦІЮ

ОРГАНІЗАЦІЙНО
ПРАВОВА ФОРМА

код у
ЄДИНОМУ
ДЕРЖАВНОМУ
РЕЄСТРІ
ЮРИДИЧНИХ
ОСІБ,
ФІЗИЧНИХ
ОСІБ -
ПІДПРИЄМЦІВ
ТА
ГРОМАДСЬКИХ
ФОРМУВАНЬ

НАЗВА
ОРГАНУ ТИП ОРГАНУ

Інформація щодо членства в об'єднаннях (організаціях):

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ'ЄДНАННЯ,
ОРГАНІЗАЦІЮ

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "АСОЦІАЦІЯ
РОЗВИТКУ СУДДІВСЬКОГО
САМОВРЯДУВАННЯ УКРАЇНИ"

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВСЕУКРАЇНСЬКА
АСОЦІАЦІЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ СУДДІВ"

Документ підписано:

РИЩЕНКО АНДРІЙ ЮРІЙОВИЧ

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВА ФОРМА

Громадське об'єднання

Громадське об'єднання

https ://portal .nazk .gov.ua/documents/decІ агатіon/027е2ЬОе-1578-4З63-аЬ27-20d5664З9Ь 1 d/view

КОД У ЄДИНОМУ
ДЕРЖАВНОМУ РЕЄСТРІ
ЮРИДИЧНИХ ОСІБ,
ФІЗИЧНИХ ОСІБ -
ПІДПРИЄМЦІВ ТА
ГРОМАДСЬКИХ
ФОРМУВАНЬ

40345770

40371664
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ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ
МІЙ ПРОФІЛЬ

ПОДАНІ ДЕКЛАРАЦІЇ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ Повернутись

родинних зв'язків судді
за 2018 - 2022 роки

Розділ І. Загальні відомості про декларанта
Прізвище, ім'я, по батькові:
РИЩЕНКО АНДРІЙ ЮРІЙОВИЧ
Місце роботи (назва та адреса)

Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з
реєстру:
Дніпропетровський окружний адміністративний суд
Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді або Вищій раді правосуддя, то у цьому
ж полі слід зазначити місце роботи:
Дніпро, вул.Академіка Янгеля, 4
Займана посада:
Суддя

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні
зв'язки

1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені пунктом 2
частини другої статті 61 Закону України «Про судоустрій і статус суддів»

Підтверджую
VHe підтверджую

Місце для додаткової інформації:

htt ps ://са Ь.v kksu. g ov. ua/#/F і led Dec Іа гat ion/F о rm ЗО О ОО О 8 2 38 24 З Страница 1 из 2
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ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ
МІЙ ПРОФІЛЬ

ПОДАНІ ДЕКЛАРАЦІЇ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ
доброчесності судді

Повернутись

•за рік
Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Прізвище, ім'я, по батькові:
РИЩЕНКО АНДРІЙ ЮРІЙОВИЧ
Місце роботи (назва та адреса)

Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з
реєстру:
Дніпропетровський окружний адміністративний суд
Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді або Ващій раді правосуддя, то у цьому
ж полі слід зазначити місце роботи:
Дніпро, вул. Академіка Янгеля, 4
Займана посада:
Суддя

Розділ 11. Твердження декларанта
1 Рівень мого життя відповідає наявному в мене та членів Підтверджую Не підтверджую

моєї сім'ї майну і одержаним нами доходам v 
2 Мною не здійснювалися витрати, що перевищують мої Підтверджую Не підтверджую

ДОХОДИ v 
3 Членами моєї сім'ї не здійснювалися витрати, що Підтверджую Не підтверджую

перевищують наші доходи v 
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4 Майно, що належить мені або членам моєї сім'ї на праві Підтверджую Не підтверджую
володіння, користування або розпорядження, було набуто із v 
законних джерел

5 Мною своєчасно подано декларацію особи, уповноваженої Підтверджую Не підтверджую
на виконання функцій держави або місцевого v 
самоврядування в якій зазначено достовірні відомості

б Мною вчасно подано декларацію родинних зв'язків та Підтверджую Не підтверджую
зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) відомості v 

7 Мною вчасно подано декларацію доброчесності та Підтверджую Не підтверджую
зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) відомості v 

8 Випадків наявності потенційного та/або реального Підтверджую Не підтверджую
конфлікту інтересів у моїй діяльності не було v 

9 Мною вживалися передбачені законом заходи з метою Підтверджую Не підтверджую
запобігання та врегулювання конфлікту інтересів
* не заповнюється у разі відповіді «Підтверджую» на
запитання 8

10 Мною не вчинялися корупційні правопорушення або Підтверджую Не підтверджую
правопорушення, пов'язані з корупцією v 

11 Мною не використовувався статус займаної посади з метою Підтверджую Не підтверджую
незаконного отримання мною або третіми особами v 
матеріальних благ або іншої вигоди, коли такі діяння не
утворювали складу злочину або кримінального
правопорушення

12 Мною сумлінно виконувалися професійні обов'язки Підтверджую Не підтверджуюv 
13 Мною не порушувалася присяга судді/ адвоката Підтверджую Не підтверджуюv 
14 Випадків мого втручання у правосуддя, що здійснювалося Підтверджую Не підтверджую

іншими суддями, не було v 
15 Випадків втручання у мою діяльність по здійсненню Підтверджую Не підтверджую

правосуддя не було v 
16 Мною вживалися заходи щодо повідомлення відповідних Підтверджую Не підтверджую

органів про випадки втручання у мою діяльність щодо
здійснення правосуддя
* не заповнюється у разі відповіді «Підтверджую» на
запитання 15

17 Мною не приймалися одноособово або у колегії суддів Підтверджую Не підтверджую
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рішення, передбачені статтею 3 Закону України «Про v 
відновлення довіри до судової влади в Україні»

18 Мною пройдено перевірку відповідно до Закону України Підтверджую Не підтверджую
«Про відновлення довіри до судової влади в Україні», за v 
результатами якої не встановлено фактів, що свідчать про
порушення мною присяги судді, та не виявлено підстав для
притягнення мене до дисциплінарної відповідальності

19 До мене не застосовуються заборони, визначені Законом Підтверджую Не підтверджую
України «Про очищення влади» v 

20 Мною дотримувалися положення професійної етики Підтверджую Не підтверджуюv 
21 Мною не розголошувалися відомості, які становлять Підтверджую Не підтверджую

таємницю,охоронюванузаконом v 
22 Мною не здійснювалися вчинки, що можуть мати наслідком Підтверджую Не підтверджую

притягнення мене до відповідальності v 
23 Мене не було притягнуто до відповідальності за вчинення Підтверджую Не підтверджую

проступків або правопорушень, які свідчать про
недоброчесність
* не заповнюється у разі відповіді «Підтверджую» на
запитання 22

Місце для додаткових пояснень (заповнюється за бажанням):

Повернутись
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Конкурсній комісії комісія з добору 
кандидатів для здійснення 
Президентом України призначення 
на посаду члена Вищої ради 
правосуддя 
кандидата на посаду члена 
Вищої ради правосуддя 
Рищенка Андрія Юрійовича 
(прізвище, ім'я, по батькові) 

ЗГОДА 
на обробку персональних даних та  

оприлюднення поданих копій документів 

Я, Рищенко Андрій Юрійович, відповідно до Закону України від 1 червня 
2010 року № 2297-VI «Про захист персональних даних» даю згоду секретаріату 
Вищої ради правосуддя на обробку моїх персональних даних.  

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених 
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім 
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини. 

«19» жовтня 2023 року                А.Ю. Рищенко 
  



Конкурсній комісії комісія з 
добору кандидатів для 
здійснення Президентом 
України призначення на посаду 
члена Вищої ради правосуддя 
кандидата на посаду члена 
Вищої ради правосуддя 
Рищенка Андрія Юрійовича 

Заява 

Підтверджую відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді 
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», 
а також про відповідність вимогам щодо несумісності та зобов’язання 
виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання мене членом Вищої ради 
правосуддя. 

19.10.2023         А.Ю.Рищенко 



І
ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АдМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

вул. Академіка Янгеля, 4, м. Дніпро, 49089, те.л. (056) 753-04~5 E-mail:iлЬcx@adm.dp.coun_gov.ш;
Web: ht1p·i/anm.dp.cu11rt.gov.ualsud0470І Код ЄДРПОУ 34г24364

«23» вересня. 2019 р. № ;?,У,)'

ДОВІДКА

Складена про те, що стосовно судді Дніпропетровського окружного
адміністративного суду Рищенка Андрія Юрійовича, на підставі його заяви від
09 грудня 2014 року було розпочато перевірку передбачену Законом України
«Про очищення влади».

За результатами проведеної перевірки було складено Довідку «Про
результати перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади», в
якій було дс-пушено технічну помилку, а саме, не вказано ч.4 ст. І ЗУ «Про

А.В. Шевченко



ЗГОДА
на проведення спеціальної перевірки

Я, Рищенко Андрій Юрійович,
(прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) особи, яка претендує на зайняття посади)

(дата і місце народження)

адреса зареєстрованого місця проживання

адреса місця фактичного проживання
реєстраційний номер облікової картки платника податків*-претендую на зайняття посади члена Вищої ради правосуддя

(найменування посади та державного органу,

органу влади Автономної Республіки Крим, органу "місцевого

самоврядування або підприємства, установи, організаціі)

даю згоду на проведення спеціальної перевірки
відомостей, поданих особисто.

19 жовтня 2023 р.

тому числі

* У разі відсутності реєстраційного номера облікової картки платника податків зазначається про відмову
особи від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків. Якщо особа подала копію
паспорта громадянина України у формі книжечки, додається копія сторінки паспорта з відміткою про наявність
права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для осіб, які через свої релігійні
переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та
повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті).
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У К А З
ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

Про призначення суддів

Відповідно до статті 127 та
Конституції України ( 254к/96-ВР )

1. Призначити строком на
адміністративних судах на посади:

КРУТЬКО Олену Василівну,

частини першої статті
п ост ан о в л я ю:

п'ять років

128

у місцевих

судді окружного адміністративного суду
Автономної Республіки Крим

КІРЄЄВА Дениса Володимировича;

судді Дніпропетровського окружного
адміністративного суду

РИЩЕНКА Андрія Юрійовича;

суддів Донецького окружного адміністративного суду:

ЗЕЛЕНОВА Андрія Сергійовича,

РОЗДІЛЬСЬКУ Тетяну Василівну;

судді Запорізького окружного адміністративного суду

ПРАСОВА Олександра Олександровича;

суддів Львівського окружного адміністративного суду:

МРИЧКО Наталію Іванівну.

2. Призначити строком на п'ять років у місцевих загальних
судах на посади:

судді Сімферопольського районного суду
Автономної Республіки Крим

БЕРБЕРОВА Длявера Меметовича;

судді Дзержинського районного суду міста Кривого Рогу
Дніпропетровської області

СІЛЬЧЕНКА Вадима Євгеновича;

судді Інгулецького районного суду міста Кривого Рогу
Дніпропетровської області

ПОПОВА Віталія Валерійовича;

судді Індустріального районного суду
міста Дніпропетровська

МІРОШНИЧЕНКО Наталію Вячеславівну;

судді Новосанжарського районного суду
Полтавської області

БУГРІЯ Володимира Михайловича;
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судді Кам'янець-Подільського міськрайонного суду
Хмельницької області

ДРАЧА Івана Володимировича;

судді Дніпровського районного суду міста Києва

МЕТЕЛЕШКО Оксану Василівну;

суддів Шевченківського районного суду міста Києва:

АНТОНЮК Марину Станіславівну,

ГАЙДУК Світлану Володимирівну.

Президент України

м. Київ, 21 грудня 2009 року
N 1085/2009

В.ЮЩЕНКО

•..,.,.
[!]_ _·

Про призначення суддів
Указ Президента України від 21 12.2009 № 1085/2009
Прийняття від 21.12.2009
Постійна адреса:
f11Jps:/!zakon. ,·ada.gov. ua/go/І 085/2009

Законодавство України
станом на 19.10.2023

чинний

ІІІ І І І І І ІІІІІІ І І ІІІ ІІІ ІІІ ІІІ ІІІ ІІІ
1085/2009

Публікації документа
• Офіційний вісник Президента України від 15.01 .2010- 2010 р., № 1, стор. 61, стаття 37
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11
УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №704/2019

ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ
Офіційне інтернет-представництво

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ
Пошук по сайту

Про призначення суддів

Відповідно до частини п'ятої статті 126, частини першої статті 128 та підпункту 2 пункту
161 розділу XV «Перехідні положення» Конституції України постановляю:

1. Призначити у місцевих адміністративних судах на посади:

судді Дніпропетровського окружного адміністративного суду
РИЩЕНКА Андрія Юрійовича;

судді Донецького окружного адміністративного суду
КРАВЧЕНКО Тетяну Олександрівну;

судді Житомирського окружного адміністративного суду
ГУРІНА Дмитра Миколайовича;

судді Харківського окружного адміністративного суду
ПОЛЯХ Наталію Анатоліївну;

судді Хмельницького окружного адміністративного суду
БОЖУК Дар'ю Анатоліївну;

судді Черкаського окружного адміністративного суду
РІДЗЕЛЯ Олексія Анатолійовича;

судді Чернігівського окружного адміністративного суду
ПОЛІЩУК Людмилу Олександрівну;

судді окружного адміністративного суду міста Києва
БАЛАСЬ Тетяну Павлівну.

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ

18 вересня 2019 року
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